



**போதனா வைத்தியசாலை - யாழ்ப்பாணம்**

**வழங்குநர்களுக்கும் ஒப்பந்தக்காரர்களையும் பதிவுசெய்தல் - 2022**

யாழ்ப்பாணம் போதனா வைத்தியசாலைக்கு கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் பொருட்கள், சேவைகளை வழங்குவதற்கு விருப்பமுடைய வழங்குநர்கள், ஒப்பந்தக்காரர்கள், அங்கீகரிக்கப்பட்ட சங்கங்கள் என்பனவற்றிடமிருந்து 2022 ம் ஆண்டிற்குப் பதிவு செய்வதற்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இதற்கான விண்ணப்பப்படிவங்களை கீழ்வரும் மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கமைய தயாரித்து பின்வரும் வழங்கல்கள் :. சேவைகள் ஒவ்வொன்றிற்கும் தனித்தனியாக மீளளிக்கப்படாத வைப்புப்பணம் ரூபா 500.00 ஐ எமது அலுவலக காசாளரிடம் செலுத்திப் பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச் சீட்டை அல்லது பணிப்பாளர், போதனா வைத்தியசாலை, யாழ்ப்பாணம் என்னும் பெயருக்கு பெறப்பட்ட பிரதான அஞ்சல் அலுவலகம் யாழ்ப்பாணத்தில் காசாக்கக் கூடிய காசுக்கட்டளையை விண்ணப்பப் படிவத்துடன் இணைத்து தபாலுறையில் இட்டு இடதுபக்க மேல் மூலையில் “வழங்குநர்கள் பதிவு செய்தல் - 2022” எனக் குறிக்கப்பட்டு பணிப்பாளர், போதனா வைத்தியசாலை, யாழ்ப்பாணம் எனும் முகவரிக்கு 2021.12.15 ம் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியதாகப் பதிவுத்தபால் மூலம் அல்லது நேரடியாக அலுவலகத்தில் கையளிக்கலாம்.

உருப்படி இல	பொது பொருட்கள்
யு - 01	அலுவலக காகிதாதிகள், எழுது பொருட்கள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய பொருட்கள்.
யு - 02	தளபாடங்களும், அலுவலக உபகரணங்களும் (மரம், உருக்கு, பிளாஸ்டிக், பைவர் போன்றவை)
யு - 03	கணினிகள் கணனியுடன் தொடர்புடைய ஏனைய உபகரணங்கள், போட்டோபிரதி இயந்திரம், இலத்திரனியல் பிரதி பண்ணும் இயந்திரங்கள் (ஹரிடமு), ஊடிவு ஏ கமராக்கள், ரோனியோ இயந்திரம், தொலைநகல் இயந்திரம் இவற்றுடன் தொடர்புடைய ரோனர்கள், றிபன்கள் என்பன.
யு - 04	யன்னல் திரைச்சீலைகள், சீருடைகள் மற்றும் துணிவகைகள்.
யு - 05	குளியலறைப் பொருத்திகள், மாபிள் வகைகள் நீர்க்குழாய்கள், இணைப்புக்கள் மற்றும் அதனோடிணைந்த பொருட்கள்.
யு - 06	சகல விதமான வீட்டுப்பாவனைப் பொருட்கள் (வாளி, ஜக், கேத்தல், பீங்கான் பொருட்கள், கண்ணாடிப் பொருட்கள், பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் போன்றவை)
யு - 07	தும்பு மெத்தை, இறப்பர் மெத்தை , மெக்கின்றோஸ், எலாஸ்டிக், நைலோன் நூல் மற்றும் பஞ்சினாலான தலையணைகள் போன்றவை.
யு - 08	கட்டட, இரும்புப் பொருட்கள், பெயின்ற், வாணிஸ் மற்றும் சகல ஹாட்வேயர் பொருட்கள் மணல், கல், தீராந்தி, சலாகை போன்றவை.
யு - 09	மின்சாரப் பொருட்கள்,அதன் உதிரிப்பாகங்கள், மின் மோட்டர்கள், மின்பல்புக்கள், மின் விசிறிகள் மற்றும் அவற்றுடன் தொடர்புடைய பொருட்களும்.
யு - 10	புற்பாய், தும்புத்தடி, விளக்குமாறு, கால் துடைப்பம், மொப்பர் மற்றும் ஏனையவை.
யு - 11	எல்லா விதமான காபோலிக் சவர்க்காரம், இயந்திரத்தில் துணி துவைக்கும் தூள், பார் சவர்க்காரம் சுத்தப்படுத்துவதற்கான திரவ வகைகள், சவர்க்காரத்தூள், சேவிங் பிளேட் மற்றும் ஏனையவை.
யு - 12	டயர், டியூப், பற்றிகள் மோட்டர் வாகன உதிரிப்பாகங்கள்
யு - 13	தோல் உற்பத்திப் பொருட்கள் - சப்பாத்துக்கள், சிலிப்பர்கள், எல்லா விதமான பாதணிகள்.
யு - 14	குளிர்சாதனப் பெட்டிகள், காற்றுக் குளிராக்கிகள், தொலைக்காட்சிப்பெட்டிகள், னுஏனு ிடயலநச மற்றும் அதன் உதிரிப்பாகங்களும்.
யு - 15	சகல வகையானரெக்சீன் துணிகள், பொலித்தீன், பைகள், கழிவகற்றும் பொலித்தீன் பைகள் போன்றவை.
யு - 16	இறப்பர் முத்திரை வகைகள், பிளாஸ்டிக் பெயர்ப்பலகை தினமுத்திரைகள் தயாரித்தல்.
யு - 17	பால்மா வகைகள் மற்றும் ஊட்டச்சத்துப் பானங்கள்.
யு - 18	ரீ வாயு மற்றும் வாயுரெகுலேட்டர், காஸ் பனர்,காஸ் குழாய்.
யு - 19	சத்திரசிகிச்சைக்கு தேவையான தைத்த உடுப்புகள் (வைத்தியர், தாதி, சிரீட் ஊழியர்கள், நுளம்புவலை, கட்டில் விரிப்பு, தலையணைஉறை, புளு வுழறநட)
யு - 20	அலுவலகஅடையாள அட்டை மற்றும் பெயர் பலகை தயாரித்தல்.
யு - 21	மருந்துகள் இடும் உறை. ஒகதிர் அட்டை இடும் உறைமற்றும் அச்சிடல் வேலைகள் போன்றவை.

உருப்படி இல	மருத்துவப் பொருட்கள்
ம-01	சத்திரசிகிச்சை, மருத்துவ உபகரணங்கள் போன்றவை.
ம-02	ஆய்வுகூட உபகரணங்கள்.
ம-03	சத்திரசிகிச்சை, மருத்துவ ஆய்வுகூட நுகர்வுப்பொருட்கள் (டிஸ்டிரிப்யூட்டர் நெநடநளஇ உயவாநவநசஇ னுளைவடைட நயவநசஇ ளரசபடையட ளிசைவைஇ ரு முவாநச ளரஉா வாய்பெள நவஉ)
ம-04	பதிவு செய்யும் சுருள்கள் ஜகநஉமுசனபெ ியிநசஸ (நுஊபுஇ நுவவுஇ ஊவுபுஇ நுநபு சநஉமுசனபெ ியிநச ரு முவாநச ளரஉா வாய்பெள)
ம-05	சத்திரசிகிச்சைப் பாதுகாப்புப் பொருட்கள், இரசாயனப் பொருட்கள், மருந்து வகைகள், சத்திரசிகிச்சைத் துணையுறுப்புகள் :. ஒ கதிர் போன்றவை.

உருப்படி இல	சேவைகள்
ஊ - 01	உருக்கு மற்றும் மரத்தளபாடங்கள் திருத்தம் செய்தல் போன்றவை.
ஊ - 02	மின் உபகரணங்கள் திருத்தம் செய்தல் ( காற்றுக் குளிராக்கி, குளிர்சாதனப்பெட்டி, தொலைகாட்சிப் பெட்டிகள் ஆதனோடிணைந்த உபகரணங்கள்)
ஊ - 03	மின் மோட்டர்கள், நீர் இறைக்கும் இயந்திரங்கள், மின்விசிறிகள், ஜெனரேட்டர்கள் திருத்துதலும், மீளமுறுக்குதலும் (சுநறனெனெபெ)
ஊ - 04	அலுவலக உபகரணங்கள் திருத்துதல் (கணனி, னுரிடழ இயந்திரம், புகைப்படபிரதி இயந்திரம், குயஒ இயந்திரம்)
ஊ - 05	பத்திரிகை விளம்பரம் பிரசுரித்தல்.
ஊ - 06	சலவை சேவைகள்.
ஊ - 07	காற்றுக்குளிராக்கி பராமரித்தல் - யுசை ஊழனெவைழைநெச ஆயவெநெயெநெ
ஊ - 08	உள்ளக தொலைபேசி மற்றும் உள்ளக வலையமைப்பு பராமரித்தல் - ஐவெநசஉழஅ ஆயவெநெயெநெ
ஊ - 09	வாயுஅடுப்பு, வாயு மற்றும் ஒட்சிசன் உபகரணங்கள் திருத்துதல்
ஊ - 10	வீட்டு உபயோகப் பொருட்கள் திருத்துதல், பொலிசிங் செய்தல், கதிரை பின்னூதல்
ஊ - 11	வைத்தியசாலை உபகரணங்கள், சத்திரசிகிச்சை உபகரணங்கள் திருத்துதல்
ஊ - 12	தையல் வேலைகள்.

உருப்படி இல	வாகனத்திருத்தமும் சேவிஸ் செய்தலும்
ஊ - 01	சகல விதமான வாகனங்கள் திருத்துதல், வாகன மின்சார, குளிர்நெட்டி திருத்த வேலைகள், சீர், குசன் வேலைகள் போன்றவை.
ஊ - 02	சகல விதமான வாகனமும் சுத்திகரிப்புச் செய்தல்.

உருப்படி இல	வேலைகள்
ஊ - 01	கட்டிட நிர்மாணம், கட்டிட புரமைப்பு, கட்டிடத் திருத்தங்கள் போன்றவை (கட்டுமானப் பயிற்சி அபிவிருத்தி நிறுவனத்தில் (ஐஊவுயு) பதிவு செய்யப்பட்ட செல்லுபடியாகும் காலத்திற்குரிய பிரதி இணைக்கப்படல் வேண்டும்)
ஊ - 02	அலுமினிய நிர்மாண வேலைகள்.
ஊ - 03	தொலைபேசி இணைப்பு மற்றும் உள்ளக வலையமைப்பு போன்றவை.

உருப்படி இல	அகற்றப்படும் பொருட்களை விற்பனை செய்தல்
ஊ - 01	(கண்ணாடி, பிளாஸ்டிக் போத்தல், அலுமினியப் பாத்திரம்இ ஒகதிர் அட்டைஇ ஒ -கதிர் கழுவும் திரவம், சிரட்டை, டயர், டியூப், சமையல் அறையில் அகற்றப்படும் சகல விதமான பொருட்கள் அட்டை, கடதாசி மற்றும் கடதாசிப் பெட்டிகள் போன்றவை)

உருப்படி இல	உணவுப் பொதிகள் மற்றும் குளிர்பான வகைகள்
ஊ - 01	(சிறுண்டி வகைகள்,உணவுப்பொதிகள் மற்றும் குளிர்பானங்கள் போன்றவை)

#### நிபந்தனைகள்:

- வழங்கல்கள், சேவைகள் 2022 ஆண்டிற்கு மட்டும் செல்லுபடியானதாகும்.
- திருப்திகரமற்ற வழங்கல்கள், சேவைகளை நிராகரிக்கவும் வெளி மூலங்களிலிருந்தும் கேள்வி கோரும் உரிமையும் பணிப்பாளருக்கு உண்டு.
- பதிவுக்காகப் பெறப்பட்ட விண்ணப்பங்களை எதுவித காரணங்களும் தெரிவிக்காமல் நிராகரிக்கும் உரிமை பணிப்பாளருக்கு உண்டு.
- பொருட்கள் மற்றும் சேவைகளுக்காக ஆகக் குறைந்தது ஒருமாத கால கடன் அடிப்படையில் வழங்குவதற்கு இணங்குதல் வேண்டும்.
- குறித்த தரத்திற்கு மற்றும் மாதிரிக்கு அமைய பொருட்கள் மற்றும் சேவைகளை தேவையான அளவுக்கு குறித்த திகதியில் வழங்குதல் வேண்டும்.
- அனைத்து வழங்கல்களையும் வைத்தியசாலைக்கு கொண்டுவந்து ஒப்படைத்தல் வேண்டும்.
- வழங்குநர்களைப் பதிவுசெய்யும் போது வியாபாரப் பெயர் பதிவு சட்டவாக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்துள்ள வழங்கலுக்கு எதிர்பார்க்கின்ற அனைத்துப் பொருள் வியாபார நிலையங்களில் இருந்தும் சந்தைப்படுத்தப்படுகின்ற மற்றும் தேவையான அனைத்து தகைமைகளையும் பூரணப்படுத்தியுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் மாத்திரம் வழங்குநராக பதிவு செய்யப்படும்.
- மேலதிக விபரங்கள் பெறவிரும்பின் கணக்காளர், போதனா வைத்தியசாலை, யாழ்ப்பாணம் தொலைபேசி இலக்கம் 021 222 3149 .: 021 221 2482 உடன் தொடர்பு கொண்டு பெற்றுக் கொள்ளலாம்.
- உருப்படி இலக்கம் B [அறுவை சிகிச்சை மற்றும் மருத்துவ பொருட்கள்] க்கு நீங்கள் பதிவு செய்யும் போது பின்வரும் தகவல்களையும் விண்ணப்பத்துடன் இணைக்க வேண்டும்.  
தயாரிப்பு எல்லை ஜீசழனரஉவ சயபெநஸ  
உற்பத்தியாளர் அங்கீகாரக்கடிதம் ஐஊழில் முக அயரெகயஉவரசநச யரவாழ்சணையவழை நெவவநசஸ  
ஊஊஊயு நகல்  
நிறுவதல் அடிப்படை - ஐஐஎளவயடடயவழை மெயளநஸ (ஏற்கனவே மஊஊ பகுதிக்கு இவை தொடர்பான தகவல்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டிருப்பின் மேலதிக புதிய தகவல்கள் இருப்பின் அவற்றைச் சமர்ப்பிக்கலாம்.)

பணிப்பாளர்,  
போதனா வைத்தியசாலை,  
யாழ்ப்பாணம்.

காசுபற்றுச்சீட்டு: காசுக்கட்டளை இல:	
திகதி:	
தொகை	

**வழங்குநர்கள் மற்றும் ஒப்பந்தக்காரர்களைப் பதிவு செய்தல் - 2022**  
**போதனா வைத்தியசாலை, யாழ்ப்பாணம்.**

- 1.நிறுவனத்தின் பெயர் :
- 2.நிறுவனத்தின் முகவரி :
- 3.தொலைபேசி இல. :
- 4.தொலைநகல் இல. :
- 5.மின்னஞ்சல் முகவரி :
- 6.வியாபாரப் பதிவுபெயர் :

(வியாபாரப் பதிவுச்சான்றிதழின் பிரதி இணைக்கப்படல் வேண்டும்)

7.ஏய்வு:பதிவு இலக்கம்:

8.கடன் வசதி பற்றிய விபரம் (காலஎல்லை:தொகை):

உருப்படி இலக்கம்	வழங்கல்:சேவை விபரம்

என்னால் தெரிவிக்கப்பட்ட விபரங்கள் சரியானது எனவும் யாழ்ப்பாணம் போதனா வைத்தியசாலைப் பணிப்பாளரினால் குறிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக பொருட்கள்:சேவைகள் வழங்குவதற்கு உறுதியளிப்பதுடன் ரூபா.....க்குரிய பற்றுச்சீட்டு:காசுக்கட்டளை இத்துடன் இணைத்துள்ளேன்.

.....  
விண்ணப்பதாரியின் பெயர் விண்ணப்பதாரியின் ஒப்பமும்  
நிறுவன இறப்பர் முத்திரையும்  
.....  
திகதி